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ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 35' (Trigésima Quinta) Sessão - Extraordinária da 2a (Segunda) Sessão 

Legislativa da 20 (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado 

do Espírito Santo. Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e dois, às dezesseis horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua  
ão  José, n° 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a 

Presidência do Vereador Marseandro Agostini Lima, e a presença dos demais 

Vereadores Aelcio Rodrigues Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Eloízio Tadeu 

Rodrigues Fraga, Félix Tesch Francisco, Paulo Roberto Cole, Sônia Lusia Neves 
Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Vereadores Ausentes: Janderson Luiz 
Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli e Romenique Borges Simões. 
Havendo quórum para ser realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a 

proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que 
ficassem de pé para a leitura de um trecho da bíblia e a realização de uma prece a 

Deus, conforme o §3° do Artigo 112 do Regimento Interno. Por se tratar de sessão 

extraordinária o momento da Tribuna Livre foi suprimido. Expediente: O 

Presidente registrou o início do expediente às 16h01min. O Presidente dispensou a 

leitura das atas ocorridas nos dias 01, 11 e 16 de novembro do corrente ano. Não 

houve correspondências recebidas. Solicitou que fizesse a leitura das 

proposições que haviam dado entrada na Casa. Projeto de Lei - Regime de 
Urgência  If'  077/2022. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza  Borg  

Ementa: Altera e revoga dispositivos da Lei Municipal n° 804 de 27/ 07/ 1993, da 

Lei Municipal n° 823 de 05/ 01/ 2012, da Lei Municipal n° 1.340 de 10/ 05/ 2022, 

• a Lei Municipal n° 1.366, de 11/ 10/ 2022, e dá outras providências. Remeteu-se à 

-Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de Finanças e Orçamento e ,à 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência. Por se tratar de uma Sessão 

Extraordinária, o Momento dos Oradores é suprimido. Passou-se à Ordem d 
Dia. Projeto de Lei - Regime de Urgência NI' 065/2022. Autoria: Poder 
Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre a criação de 2 

(dois) cargos de Psicólogo Educacional e 2 (dois) cargos de Assistente Social 

Educacional para prestação de serviço na Rede Municipal de Ensino de 

Fundão/ ES. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Aprovação da Redação 

mal. Passou-se ao momento da discussão. Não havendo quem quisesse discutir, 
pa.s.sou-.s a votação. O projeto foi AFrrovado por unanimidade dos prespntes. 

Vereadores Ausentes: Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida 
De Carli e Romenique Borges Simões. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo 
para Sancionar a Lei. Projeto de Lei - Regime de Urgência 

074/2022. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: 
Altera o parágrafo único do  art.  3° da Lei Municipal n° 1.339/2022, que trata 

possibilidade de realizar o pagamento de auxílio alimentaçø dos servid 
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públicos municipais e de pessoas afastadas pelo Regime Geral de Previdência, em 

espécie, em caráter excepcional, por um período não superior a 12 (doze) meses. A 

Comissão de Justiça e Redação opinou pela Aprovação da Redação Final. Passou-
se ao momento da discussão. Não havendo quem quisesse discutir, passou-se a 

votação. O projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores 
Ausentes: Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli e 
Romenique Borges Simões. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para 

Sancionar a Lei. Comunicações: não houve. Encerramento: Nada mais havendo 

a tratar, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, dia 01 de 
dezembro de 2022 (quinta-feira), às 17 horas, e em nome de Deus, declaro 

encerrada a Sessão às 16h06min. 
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